Notulen OR en MR  H.W. Heuvelschool



Woensdag 08-11-2017

Aanwezig ouderraad: Linda,  Angela, Myranda, Marion, Wendy, Melani, Monique, Sandra en Karin
Aanwezig team: OR: Ursula, Karin

Notulist: Karin Brunsveld-Kamperman
Aanwezig MR: Bjorn, Jeroen, Jaap

Aanwezig team MR: Marloes, Rinske, Heidi
19.30-20.00 uur inzage stukken OR en MR.
Er is geen animo geweest.
Marion opent de vergadering van de OR.
Angela Ligtenbarg (moeder van Roan; groep 4 en Sven; groep 2) wordt welkom geheten. Zij gaat de secretaris functie invullen. Ze zal ook gaan meedraaien in de activiteiten. 

1. Ingevoegde agendapunten
Geluid musical met 6 headsets is een optie, mogelijkheden worden bekeken. Er wordt ook nog navraag gedaan bij een ander adres. Geluid is noodzakelijk voor musical en voorstelling, dus op 2 momenten.
2. Notulen + actielijst vergadering d.d. 10 oktober 2017 
Blz. 2: opbrengsten veiling; materialen zijn nog niet besteld van het geld wat is overgehouden.
Belijning buiten is getekend. Michel (Beweegwijs) heeft voorstel gedaan, maar er is nog geen offerte binnen. Wordt wel deze week verwacht.
Sandra: er kan ook wat ingediend worden bij Fonds 2013, maar wel voor 1 januari 2018. Dan wordt het nog besproken in de bestuursvergadering in januari en dan waarschijnlijk in februari bericht. Sandra dus voor 1 januari de offerte sturen, dan regelt zij het verder. 
Actielijst bespreken: alles is afgerond.
3. Evaluatie activiteiten
Nvt. 
4. Financiën
Kascontrole; melding in nieuwsbrief zetten voor een reserve persoon. Sandra stelt de mail op.
Sandra heeft mail gehad voor aanvraag NL Doet, daar geldt op=op. Aanvraag zal ingediend worden. Er staan nog klussen van vorig jaar open. 
5. Komende activiteiten
· Sinterklaas
Astrid is gemaild over de pepernoten; Kunnen we dit jaar het restant van de pepernoten van de Sintintocht van Borculo overnemen? 

Karin B. is bij de Blokker geweest en heeft cadeaus uitgezocht. 

1 december rommelpiet (dus 30 november wordt er gerommeld op school)

22 november hal aankleden; groepdoorbrekend knutselen.

Aankomst: Spectaculaire manier aankomen is wel heel leuk, de mogelijkheden worden bekeken. 

Allergie: als OR moeten we weten wie allergieën heeft. Wordt terug gekoppeld. 

· Kerst

In team besproken (Karin B.). Donderdagavond 21 december kerst diner 17.00-18.30 uur. Buffet in de klas en afsluiten in de hal. Ouders op het plein met versnapering. 
Invulling moet nog besproken worden.
Hal en klassen versieren door ouders. 
Marion: stuurt nog laatste versie van kerstdraaiboek door. 

Wendy heeft nog doos met kerstversiering. 

Christi: Vraagt zich af of er nog een kerstboom (en haakjes) nodig is. Ze heeft iemand gesproken van kerstbomeninkoop, zij kan a.s. dinsdag op haar werk goedkoop bomen inslaan en of we dat willen.
Algemene opmerking vanuit OR door Marion:

Vanuit de OR is het wenselijk dat het teamlid die verantwoordelijk is voor de activiteit ook aanwezig kan zijn tijdens de uitvoering van de activiteit. Dit is nu niet altijd het geval.
Voorbeeld: verantwoordelijk voor Sinterklaas, maar er op die dag niet bij kunnen zijn, omdat het je werkdag niet is. Aanspreekpunt op de dag zelf is er dan niet.

De opmerking wordt begrepen door het team, maar door parttime contracten is het niet haalbaar. Eerder werden de parttime duo’s aan een activiteit gekoppeld, waardoor er altijd 1 van de 2 er was. Hier is men vanaf gestapt, reden is nog onduidelijk voor de OR.
6. Ingekomen post
Nvt.
7. Rondvraag

Wendy: Streetwise > benaderd door ANWB. Doorgestuurd naar Heidi. 23 november is er Streetwise op school. Wendy is gebeld door een mevrouw en ze wilde wat doorspreken. Ze heeft ook gebeld naar school en morgen hebben ze contact op school. 

Wendy: Schoonmaak toiletten > toiletten op school zijn regelmatig smerig. Kinderen houden het op. Veel urine op de grond. Er wordt onderzocht wat de oorzaak is. Ligt niet aan de schoonmaker. Kan het aan de druk van het water liggen?

Wordt ook besproken in de klassen.  

8. Afsluiting
Om 20.30 uur wordt de vergadering gesloten. 
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	Activiteitenverdeling:



	Activiteit
	OR-leden
	Team-leden

	Koffieochtend 1e schooldag:

ma 21 augustus
	Melani, Christi, Marion, Monique, Linda
	Heidi eerste ouders opvangen?

Afgerond.

	Sint:

ma 04-12-2017
	Karin, Myranda, Linda, Marion, Angela
	Karin Bonke

	Kerst:

do 21-12-2017 
	Karin, Monique, Christi, Melani
	Karin Bonke

	NL-doet: 

vr/za 09/10-03-2018
	Linda, Christi
	

	Pasen: 

do 29-03-2018
	Marion, Monique, Melani
	Twiggy

	Wandel-4-daagse

4 t/m 7 juni 2018
	Marion, Christi
	

	Sponsorloop: 

vr 13-04-2018
	Myranda, Wendy, Linda, Monique
	

	Musical: 

wo 04-07-2018
	Marion, Christi
	Marloes

	Laatste schooldag:

do 12-07-2018
	Karin, Myranda, Wendy
	Kevin en Ursula
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